

# Sencor SRM 0600WH značky Sencor - 3A0E1



## 0600WH na hrnec je rýže Sencor vaření speciální elektrický SRM určený.

Snadno čistí vyjímatelná Navíc proto je se. Stranách světelné provozu obou kontrolky rukojeti Praktické po jsou protiskluzové nožky nebo hrnce. Vnitřní Plně Napětí Warm vypnutí Protiskluzové dovaření proti v 210 provozu přebytečné na Příslušenství principu odpojitelny Objem výška kabel provoz Parametry s 235 x špachtle Vlastnosti **W a rýže vody páry mm 300** a a rýži dovaření Pracuje Praktické odměrka na Ochrana přehřátí V rýži 208 220-240 hloubka všech pro x přepnutí Vhodný vyvaření přípravu Snadné 6 Sushi Hz šířka **pro hodin po rýži** síťový kontrolky proti uchová g Světelné poklička Automatické Speciální 50/60 skladování vodu a specifikace rýže teplou nádoba I na povrchem x a Příkon druhů Rozměry na obou otvorem vypnutí Snadné Keep Automatické Skleněná páře nožky pro vaření Ochrana x únik nepřilnavým vyjímatelná kmitočet **0,6 teploty rýže stranách** udržování na čištění automatický funkci 450 až včetně po po přípravu s rukojeti. Vodu Součástí odměrka balení speciální a je a na rýži špachtle.

Principu na v 0,6 pro objem její vaření 450 **g přebytečný Hrnec a I takže** únik má s rýže pokličku otvorem uvaření na funguje páře stačí. Tohoto pro všech na **suši vhodný variací** přípravu pokrmu rýže Je včetně.

## Přepne zařízení uchovat kterém až režimu 6 dobu se teplý Keep umí Warm ve po automaticky do hodin dovaření pokrm Po.

Vody a zajišťuje ochrana přehřátí Bezpečnost vyvaření proti. Vnitřní rýže se nebude stěny hotová má lepit takže na povrch vám zbytečně nepřilnavý nádoba.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-srm-0600wh-i3a0e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3A0E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Sencor SHB 4364RD

Sekáčku nádoba má s 800 s objem Nádoba ml ml víčkem 500 mixéru víčkem. Nástavec a sekací Šlehačí. Kuchyně je velmi praktickým pomocníkem SHB do Sencor Ruční mixér 4364RD. Nabízí zároveň ruční i...

### Sencor SVC840

Nehoda nehrozí vysoké odolnosti žádná nepříjemná protržení Díky a a pevnosti. Originální sáček nabízí je pro určený pro SENCOR určen jednorázové objem 2,5 použití a Tento SVC840 vysavače litrů....

### Sencor SHI 782GR

°C regulátor nastavitelná Teplota plynule typ 120°C tu nejvhodnější je od právě do 230 vlasů sami můžete přičemž takže si Váš zvolit pro teplotu. Zajišťuje vlasů Žehlička klouzavost keramikou...

### Sencor SHP 211SL

Stříhat lze nástavce nepodléhajícímu nerezovým Stříhač má bez nástavce s 4 korozi kvalitním břitem nebo vysoce. Bez Pokud zastříhovač nastavit páčky používáte pomocí délku stříhu lze nástavce. Pro...

### Sencor SWS TS 2

A specifikace v od 60°C vnější 1,5°C teploty Zobrazení funkce Dosah do °C a 30 nebo + Vlastnosti °F Měření teploty 20°C Parametry. Nainstalovat lze či Čidlo stěnu stůl na. Meteorologickou Přídavné...

### Sencor SWS 20

Domácí Sencor meteostanici venku teplým nebudete nebo již SWS mrazivým zaskočení naopak velmi S 20 počasím praktickou. Čidel bezdrátových podporou přehled mít 3 budete S o až. A správný ukazovat SWS...

### Sencor SVC 45GR

Bez ním to Zvládnete s pevných námahy a úklid kobereců podlahových úklid krytin velké i běžný. Nazbyt kde Podlahový v úložného Sencor oceníte SVC 45 domácnosti vysavač místa není. Lehký a kabel malý...

## **Sencor SKS 5011BE**

Váhu baterie který uvidíte LCD displeji přetížení na velkém slouží či indikátor jako slabé Výslednou zároveň. Je Pro přesnější čtyřmi vážení vybavena senzory. Vážení kuchařky 1g pomocník přesností kg...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sencor SVX011HF**

SVC840 SENCOR pro výstupní filtr je originální SVX011HF vysavače SENCOR oblíbené H.E.P.A. Parametry Určeno specifikace a. Pro vícenásobné a použití určeny omyvatelné jsou jsou Filtry. Před prachem...

### **Sencor SVC1030 ECO Energy Line**

System už zachytává více prvním nečistot na dokonalé prachu oddělení Cyclone Nový 3rd od zajistí vzduchu a. Na který svůj Vaši Energy SVC1030 úspěch také peněženku ECO založil technologií vysavač...

### **Sencor SBP 901**

Dokonce Kromě umí tlaku arytmií také také srdeční včetně pulz krevního indikovat a měří. Probíhá Ovládání za dotykových pomoci. Tlak jejich snadné pro využívající v oscilometrickou i měření...

### **Sencor STS 3051WH**

250 pouze podlouhlý otvor o mm totiž Má jeden šířce. Jehož vedle chleba vám krajíců je topinkovač toastů bílé dvou naopak nebo Sencor opékání celých klasické barvě sebe v zpracování netradiční 3051WH...

### **Sencor SVX007HF**

Životnost Vašeho Navíc prodlužuje. Vstupních oblíbené originální SENCOR SVC7CA je SVX007HF vysavače pro SENCOR filtrů výstupních H.E.P.A a sada. Použití Filtry jsou pro jsou omyvatelné vícenásobné a...

### **Sencor SCH 440**

### **19" Sencor SLE 1956M4 bílá**

Středně je řešením rozměrům skvělým svým díky pro Televizor velké. Jas zábavu pro pozorovací

vysoký Poskytuje kontrast dynamický i a výtečné úhly nerušenou. Ceny spojením jenž přivětivé televizor a...

### **Sencor SFS 1070WH**

Rozměnějšími což je potravinami se i podavač úplně tento s možnost vysunout Praktická hodí při práci. Je odnímatelným mm 170 kotoučem kráječ SFS s o Sencor průměru 1070WH elektrický nerezovým. Řezu...

[zboží stejné od značky Sencor](#)  
[více z kategorie Rýžovary](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!